



Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

Ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 17 iunie, ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

În cadrul ședinței, a fost prezentat un raport privind stadiul lucrărilor de recoltare a culturilor agricole de vară.

Pornind de la situația prezentată, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că avem o recoltă bună de orz, că, în general, și culturile de grâu se prezintă bine. Evaluările la cartofi și legume arată că și în acest sector există condiții pentru a se obține producții ridicate. Esențial este acum — a subliniat secretarul general al partidului — să se ia toate măsurile ce se impun pentru stringerea, la timp și fără nici un fel de pierderi, a întregii recolte de vară, preluarea și predarea cantităților stabilite la fondul de stat, pentru a se asigura astfel o bună aprovizionare a populației cu produse agroalimentare, precum și satisfacerea altor cerințe ale economiei naționale.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a examinat Raportul privind modul cum s-a acționat pentru executarea și întreținerea sistemelor de irigații în primele cinci luni ale anului 1988. Din datele cuprinse în raport reiese că, pe lângă rezultatele bune obținute în unele județe, în îndeplinirea programului de irigații au continuat să se manifeste o serie de deficiențe care au determinat nerealizarea și nepunerea în funcțiune a tuturor capacităților de irigații prevăzute în plan, precum și neexecutarea integrală a lucrărilor de întreținere și reparare a sistemelor de irigații.

Pentru lichidarea neîntârziată a acestei stări de lucruri, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cerut Ministerului Agriculturii, organelor agricole, consiliilor populare să ia toate măsurile în vederea îmbunătățirii radicale a muncii în acest domeniu, pentru recuperarea rămășițelor în urmă și încadrarea riguroasă în prevederile de plan. Va trebui să se acționeze în așa fel încât, până în luna noiembrie a.c., suprafața totală amenajată pentru irigații să depășească 4 milioane de hectare. În realizarea lucrărilor de irigații stabilite, s-a indicat să se țină seama de relief, de cursurile de apă, de organizarea teritoriului, asigurându-se o mai bună valorificare a acestora, utilizarea rațională a terenurilor agricole.

Paralel cu executarea noilor lucrări, cu preocuparea pentru punerea la termen în funcțiune a capacităților prevăzute, va trebui să se acorde, în continuare, o atenție deosebită bunei

întreținerii și reparării a sistemelor de irigații, gospodăririi cu eficiență maximă a apei, energiei electrice, carburanților și a celorlalte materiale, astfel ca plantele să primească la timp și în cantitate suficientă apa necesară.

În strânsă legătură cu toate aceste probleme, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să fie revăzut și actualizat întregul program național de irigații și îmbunătățiri funciare, acordându-se, în acest cadru, o atenție sporită lucrărilor de scarificare și de eliminare a bălților, astfel încât întreaga suprafață agricolă a țării să fie pe deplin folosită, să se obțină producții agricole tot mai mari, la nivelul prevederilor de plan, al cerințelor și obiectivelor noii revoluții agrare.

În continuare, în cadrul ședinței, a fost prezentat un raport al Ministerului de Interne și Procuraturii Generale a Republicii Socialiste România cu privire la încheierea ilegală a unui contract cu firma Kimika-Lichtenstein privind depozitarea în Portul liber Sulina a unor mari cantități de reziduuri chimice și petrochimice industriale.

Cu prilejul cercetărilor efectuate, s-a constatat că — abuzând de statutul special al portului Sulina ca port liber și încălcând prevederile legilor românești care interzic aducerea și depozitarea pe teritoriul țării a oricăror reziduuri ce prezintă pericol pentru securitatea și sănătatea populației — Administrația Portului a încheiat, încă din anul 1986, un contract cu firma Kimika-Lichtenstein, prin care îi dădea dreptul să depoziteze reziduuri chimice și petrochimice în Portul liber Sulina, iar în 1987 întreprinderea de comerț exterior „Chimica” — București a încheiat tot în condiții abuzive și ilegale, un contract cu aceeași firmă străină pentru valorificarea acestor produse în țară.

Din cercetări a rezultat că firma străină a ascuns conținutul produselor depozitate și, încălcând legile țării noastre, precum și legile internaționale, a început depozitarea reziduurilor chimice și petrochimice în Portul liber Sulina.

În timpul controlului s-au luat măsuri pentru oprirea aducerii și depozitării de noi substanțe chimice pe teritoriul României și pentru rezilierea contractelor ilegal încheiate.

Față de aceste grave încălcări ale legalității, s-a luat măsura destituirii directorului Administrației Portului liber Sulina, a directorului întreprinderii „Chimica” — București, a altor cadre cu funcții de răspundere din conducerea acestor unități, urmând să fie trase la răspundere de organele judiciare, potrivit legilor țării.

(Cont. în pag. a III-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a primit delegația parlamentară din Republica Centrafricană

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri, delegația parlamentară din Republica Centrafricană, condusă de Maurice Methot, președintele Adunării Naționale, care efectuează o vizită în țara noastră la invitația Marii Adunări Naționale.

În cursul întrevederii au fost relevate posibilitățile existente pentru dezvoltarea colaborării dintre România și Republica Centrafricană pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte domenii de activitate, fiind reliefat, în acest context rolul important ce revine parlamentelor din cele două țări în întărirea conlucrării româno-centrafricane, atât

pe tărâm bilateral, cât și pe arena internațională.

Au fost abordate, în același timp, o serie de aspecte ale actualității mondiale, subliniindu-se necesitatea acțiunii unite a popoarelor, a forțelor progresiste democratice de pretutindeni pentru oprirea cursei înarmărilor și înfrățirea dezarmării, în primul rând a dezarmării nucleare, pentru reglementarea pe cale pașnică, prin tratative a stărilor de încordare și conflict existente în diferite zone ale lumii.

A fost reliefată însemnătatea soluționării globale a problemelor subdezvoltării, edificării unei noi ordini economice internaționale, menite să contribuie la progresul mai rapid al tuturor țărilor și în primul rând al celor rămase în urmă.

Activitate intensă în toate fermele

În aceste zile pe ogoarele I.A.S. „Scnteia” domnește o vie activitate în toate fermele, după specificul de producție al fiecăruia. O puternică forță mecanică este concentrată la întreținerea porumbului unde lucrează nu mai puțin de 14 cultivatează pentru a se termina cât mai repede prașila a doua mecanică. Din rîndul celor mai vrednici mecanizatori care efectuează un volum mare de lucrări zilnic și respectă indicii de calitate se disting: Nicolae Cioară, Vasile

intern 30—40 tone fructe. De urmărirea bunului mers al acestei activități care concentrează pe lângă recoltat și numeroase mijloace de transport se ocupă atât conducerea unității, cât și a fermei a XII-a condusă de ing. Anelise Suciu.

Atât lucrările din fermele de câmp, semincieri de legume și căpsuni ca și altele privind asigurarea furajelor sînt urgentate pentru că se apropie cu pași repezi recoltatul cerealelor și mazării. Peste cîteva zile cele 24 combine C 14 vor „ataca” lanurile de orz de pe 600 ha ca-

La I.A.S. „Scnteia”

re au dat spre coacere, în timp ce alte 8 combine C 12 vor începe recoltatul mazării de sămînță pe 145 ha. De asemenea, sînt puse în poziție de lucru și 16 prese de balotat paie. Pentru cele 150 ha orz căzut s-au pregătit coasele necesare, asigurându-se numărul de coși necesari. Așadar, complexitatea lucrărilor actuale, ca și cele ale campaniei de vară impun zi de zi să se folosească din plin timpul de lucru în vederea realizării tuturor sarcinilor în cele mai bune condițiuni.

A. HARȘANI



Aspect de muncă de la linia montaj-sudură a I.V.A. Foto: M. CANCIU

Înaltă înțelegere a datoriei...

— Cu ce ați început această zi de lucru, tovarășe maistru? — Pînă la ora șapte, cînd vin tovarășii mei la lucru, am trecut pe la fiecare loc de muncă și am asigurat cele necesare, astfel încît toți să-și poată începe imediat activitatea, să nu fie nevoiți a umbra după reperi, scule, dispozitive, etc. Apoi mi-am întîmpinat oamenii la intrare, cu obișnuita urare de „Bună dimineața!”, străduindu-mă să am o ținută de om bine dispus, cu chef de lucru.

— Are asta vreo importanță? — Încă foarte mare. Altfel lucrează oamenii cînd te văd cu fața senină, cu sufletul deschis și altfel cînd aparîncruntat, nervos, gata să-ți sară țandăra. Omul trebuie să vină aici pentru a-și face datoria cu plăcere, să plece cu satisfacția că și în acea zi a realizat ceva frumos, util societății.

Că așa se întîmplă în formația maistrului Nistor Ignața din

secția autoutilare a Întreprinderii de vagoane o dovedește atmosfera sănătoasă de lucru, ordinea și disciplina, îndeplinirea ritmică a sarcinilor de plan, calitatea fără reproș a produselor, tendința de autodepășire. Aici nu s-a consemnat anul a-

precizie de ordinul micronilor. Iată, un asemenea reductor e chiar la ștandul de probă, supus la sarcini diferite. După 24 de ore de funcționare neîntre-rupută, maistrul Nistor Ignața citește: 1000 turății pe minut, 83—84 grade temperatură, 100

Ignuța e un iscusit organizator și conducător al locului de producție, că nimeni nu l-a auzit văicărîndu-se de lipsa unor materiale sau reperi. Mai multă bătaie de cap are cu cei de la turnătorie, pentru carcasa. Aproape zilnic trece pe la ei, le arată porii din chochila reductorului și uneori le dă înapoi. La calitate nu se poate face nici un rabat. Săptămînal, analizează cu tovarășii de la turnătorie toate cazurile ivite, stabilindu-se măsurile necesare.

Așa înțelege comunistul Ignața să-și facă datoria, fiind aproape de oameni, oferindu-le zi de zi exemplul personal de dăruire în muncă, regînd mereu pulsul producției după cerințele zilei, ale planului. El e însă totodată și secretar adjunct

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Sfera de influență a comunistului

cesta nici o absență nemotivată. Și încă ceva: strădania generală pentru măiestria profesională. Majoritatea muncitorilor sînt tineri, iar acest lucru nu e deloc întîmplător. Avînd din școală cunoștințe proaspete, teinice, ei s-au putut adapta mai repede cerințelor impuse de realizarea unui ansamblu complex, de mare precizie: reductorul pentru vagonul de metrou. Un fel de ceasornic mai mare, compus din peste 130 de reperi, un angrenaj complex, cu o

kilowați sarcină. Încă o oră de mers... Totul e în regulă — concluzionează maistrul. Și oamenii îi deslușesc pe față satisfacția reușitei. Petru Raț, Mihai Adam, Pavel Tripon, Nicolae Selejan, Ludovic Steiner, Ludovic Laslo sînt printre cei mai buni în meserie și printre cei mai apropiați de inima maistrului, în sensul că răspund cei dintîi la chemări, că pun umărul unde e mai greu.

Ne spunea un tovarăș din comitetul de partid că maistrul



ANIVERSARI

Un buchet din cele mai frumoase flori, multă sănătate, „La mulți ani!” pentru ing. șef Gheorghe Cotuna de la C.A.P. Covășint, cu ocazia zilei de naștere, din partea serviciului financiar C.A.P. Covășint. (99794)

9 trandafiri roșii, „La mulți ani!”, pentru DIANA DOAGA, din Lipova îi urează mami, tati, bunicii și familia Bănișor. (99373)

Cu prilejul zilei de naștere îi dorim dragului nostru NICU NEDELUCU, din Arad, sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”, soția, copiii, socrii, cumnații, cumnatele și nepoatele. (99448)

„La mulți ani!” cu sănătate dorim unchiului nostru NICU NEDELUCU, cu drag Georgiana, Luciana și Petronela. (99448)

Un călduros „La mulți ani!” și un buchet de garoafe mov pentru cea mai scumpă mămică, Eva Barna, din Macea îi urează nepoțica Adelina, soțul, copiii Nelly și Ghiță (99395)

7 trandafiri și un călduros „La mulți ani!” pentru Ronceac Marius, din Șeitin, îi urează părintii și fratele Cosmin. (99692)

13 trandafiri albi pentru Memete Beniamin-Marius azi cu ocazia zilei de naștere. Să ai în viață numai bucurii, noroc și fericire. „La mulți ani!” îi urează cu dragoste mami și tati. (99498)

VINZARI — CUMPARARI

Vind apartament 2 camere, bucatărie, baie, Grădiște, ocupabil imediat, telefon 38411. (99687)

Vind video Akai, telefon 16098. (99703)

Vind videocasetofon „Yoko Recorder” telecomandă infraroșii, telefon 72705, după ora 17. (99718)

Vind urgent Dacia 1310 nouă sau Renault 16, asigur benzina pentru transport, Cugir, telefon 967/51442. (99721)

Vind motocicletă cu ataș „Jupiter 3”, telefon 61126, între orele 17—21. (99724)

Vind Fiat 600, stare bună, str. Abatorului nr. 2/A. (99726)

Vind familii de albine, Pececa II 1440, calea Nădlacului. (99727)

Vind televizor „Elcrom” nou și radiocasetofon „Condor” 20 W, telefon 31357, după ora 16. (99728)

Vind autoturism Volga 24 diesel cu remorcă și accesorii, telefon 969/20142 Sebiș. (99738)

Vind Oldsmobil fabricație 1938, cașcă integrală, stație amplificare bord BMW, trusă chei auto, cumpăr cărucior „Biemme”, Micălaça 363, scara B, ap 43. (99741)

Vind apartament 3 camere, bloc cărămidă, zona Vlaicu, telefon 42418, orele 17—20. (99743)

Vind urgent apartament cu 4 camere decomandate și motocicletă MZ 250 cmc, telefon 45614. (99752)

Vind televizor color, telefon 14503. (99753)

Vind drujbă nouă cu piese rezervă, telefon 24179. (99754)

Vind Dacia 1300, informații după amiază la telefon 969/74395, Nădlac. (99488)

Vind casă, cartier Pârnea, str. Griviței, zonă nesistemată, sau schimb cu Dacia 1310 nouă. Informații, str. Eftimie Murgu nr. 56 (sifonărie). (99490)

Vind Wartburg 1000, str. Cincinat Pavelescu nr. 19. (99496)

Vind Fiat 850, sat Zădăreni nr. 438. (99499)

Vind motocicletă IJ cu ataș sau lăcă de 350 cmc, oras Chișineu Criș, str. Gării nr. 3. (99413)

Vind Dacia 1310 Break, zero km, vizibilă în fața gării C.F.R. Arad, cu numărul 01319 B, culoarea roșu 275, și duminica Covășint 997. (99644)

Vind Dacia 1310 alb 13, sub 10000 km și ghiwece flori, telefon 42715. (99661)

Vind televizor color nou, telefon 46328, după ora 17. (99678)

Vind mașină „Vată de zahăr” import, preț convenabil, Vladimirescu, str. Horia 6. (99685)

Vind masă, 6 scaune tapitate, televizor Astronaut, birou „Drobeta”, cîntar 5 kg, sobă carbuni, nouă, sobă motorină, cuptor aragaz, str. Gh. Stoica 7, Sinicolaul Mic. (99341)

Vind cazan de baie (aramă) și vană (fontă), telefon 69454. (99467)

Vind apartament 3 camere, Micălaça, telefon 62748. (99468)

Vind apartament 2 camere, zona Vlaicu, informații, telefon 49730. (99473)

Vind urgent apartament 2 camere, confort I gaze, în Micălaça, str. Zalău 7, bl. 517, ap. 2, eventual, preluare rate. (99475)

Vind apartament 2 camere, etaj IV, telefon 47759. (99480)

Vind rochie mireasă, import, telefon 19464. (99481)

Vind mobilă combinată și cuptor aragaz complet, telefon 39508. (99485)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament, proprietate personală, confort I, 1 cameră, dependințe, doresc două camere, telefon 42714. (99489)

INCHIRIERI

Dau în chirie cameră intrare separată, telefon 15217. (99477)

Inchiriez cameră mobilată pentru un intelectual(ă), decomandată, bloc, telefon 36523. (99734)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință, a scumpului nostru soț, tată și bunic, **BOTAȘ MOISE** în vîrstă de 59 ani. Inmormintarea va avea loc duminică, 19 iunie, ora 14, de la capela cîmîtirului „Eternitatea”. Familia îndoliată, Aurica, Radu, Mihaela și Raluca. (1)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață după o scurtă suferință a scumpei noastre mami, bunică și străbunică, Iuliana Șiclovan, în vîrstă de 66 ani. Inmormintarea va avea loc în ziua de 18 iunie 1988, ora 16, la cîmîtirul din Semlac. Familia în veci nemîngîiată. (99763)

Cu nemîngîiată durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață, după o scurtă și grea suferință, a unicului nostru fiu, **DĂNUT STANCA**, în vîrstă de numai 20 ani. Chipul tîu drag, senin și blind îl vom păstra viu în inimile noastre. Fie-ți somnul lin vegheat de dorul și lacrimile noastre. În veci nemîngîiați mămică și tîticul. Inmormintarea va avea loc duminică, 19 iunie, ora 14, de la domiciliu din Calea Romanilor, bl. G 1, la cîmîtirul Eternitatea. (99804)

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM ARAD

Incadrează următorul personal muncitor cu domiciliul stabil în municipiul Arad:

- lucrător comercial (merceolog voiajor — bărbat);
- muncitori necalificați pentru transporturi — bărbați.

(581)

CONDOLEANȚE,
ANUNȚURI DE FAMILIE

Azi, 18 iunie 1988 se împlinesc 2 ani de la decesul neuitatului soț, tată și bunic, Cosma Gheorghe, din Socodor. Amintirea lui va rămîne veșnic în inimile noastre. Familia Cosma. (99176)

Colectivul oamenilor muncii și Brigada Complexă de Antrepriză din cadrul I.J.G.C.I. Arad este alături de colegul lor, ing. Timofte Radu în marea durere pricinuită de moartea mamei și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliată. (99784)

Mulțumim din suflet tuturor rudelor, prietenilor, cunoștințelor, vecinilor, colegilor de la S.U.T. care prin prezență, coroane, flori și cuvinte de mîngîiere au fost alături de noi în marea durere pricinuită de moartea celui care a fost cel mai iubit soț, tată, bunic și soț, **HALIC DANIEL**. Familiile Halic și Selejan în veci nemîngîiate. (99796)

Îată-ne că este ziua de 18 iunie cînd se împlinesc 5 ani de la dispariția celui care a fost **STOICA IOAN**, din Pincota. Te plîngem și te vom plînge mereu, soția, fiii Nicu, Puiu, nuroșii, nepoții. (99515)

Reamintim tuturor celor care l-au cunoscut și iubit pe **RADU PĂIUȘAN**, că azi, 18 iunie se împlinesc 2 ani de cînd apele Mureșului l-au răpit dintre noi. Cu lacrimi se udă florile de pe mormîntul tîu. Părinții, fratele și bunicii. (99516)

Cu ocazia împlinirii de 10 ani de la absolvirea liceului promoția de tehnicieni dentari 1974—1978 păstrează un moment de reculegere în memoria colegii lor, **FLORICA SUCIU**. (99675)

Sîntem alături de familia Stanca, în nemîngîiată durere prin care trece, prin pierderea unicului lor fiu **Dănuț**. Familia Popa Vasile. (99806)

Sîntem alături de familia Stanca, în nemîngîiată durere prin care trece, prin pierderea unicului lor fiu **Dănuț**. Familia Ochiș Pavel. (99805)

Locatarii blocului 717 sînt alături de familia Bogdan Brighite la moartea tatălui. Asociația. (99802)

Cu aceeași nestînsă durere anunș împlinirea unui an de la decesul neuitatului nepot, **MIRCEA D. MOLDOVAN**, fost doctor veterinar și regizor artistic, un suflet cinstit, generos, demn, modest, uman. Aduc toate frumoasele amintiri și gânduri care i le închinăm la comemorarea de un an în 19 iunie 1988, ora 11, la cîmîtirul „Pomenirea”. Mîtușa Oltea. (99364)

A trecut o scurtă perioadă de cînd moartea a răpit-o la numai 48 de ani, pe scumpa mea soție, **Maria Ciuciu**. Comemorarea duminică, 19 iunie 1988, ora 12, în Calea Aurel Vlaicu. Nu te vom uita niciodată. Un gând pios, o lacrimă de aducere aminte pentru cea mai bună soție, mamă și bunică. (99657)

În 18 iunie se împlinesc 15 ani de cînd se odihnește în cîmîtirul din Covășint, cel care a fost mecanic de locomotivă. Memetea Ioan. Rămînem veșnic îndurerăți Cați, Mircea și Bebe. (99698)

COOPERAȚIA MEȘTEȘUGĂREASCĂ
ORGANIZEAZĂ

„TIRGUL DE VARĂ 1988”

în Piața Mihai Viteazul din municipiul Arad, în perioada 23—26 iunie 1988.

Orar de funcționare 8—18

duminică 8—12

(580)

INTREPRINDEREA TEXTILĂ UTA ARAD

Str. Poetului nr. 1/c

Incadrează urgent:

— 6 paznici bărbați.

Incadrarea se face conform Legilor nr. 57/1974 și nr. 12/1969.

Informații suplimentare la serviciul personal, telefon 47310; 47210, interior 125.

(559)

INTREPRINDEREA ANTREPRIZA DE
CONSTRUCȚII MONTAJ ARAD

Str. Dobrogeanu Gherea nr. 14

Vinde unităților socialiste, pe bază de comandă, următoarele:

— nisip (0—3 mm) din balastierele Vladimirescu și Zimand, la prețul de 56,90 lei/mc;

— pietriș (30—70 mm) din balastiera Răpsig, la prețul de 52,00 lei/mc.

Incărcarea în mijlocul de transport se asigură de furnizor.

(540)

TRUSTUL ANTREPRIZA GENERALĂ DE
CONSTRUCȚII INDUSTRIALE TIMIȘOARA

Str. 13 Decembrie nr. 27 — telefon 961/14750 sau 18965

Incadrează imediat muncitori calificați, individual sau constituiți în echipe și formații complete, pentru lucrările de construcții-montaj din județele Timiș, Arad, Caraș-Severin, Mehedinți și Brigada Locuințe București, din următoarele meserii:

— dulgheri, zidari, montatori prefabricate, betoniști, fierari-betoniști, timplari-parchetari-liniști, zugravi, vopsitori, instalatori sanitari și liniori C.F. (căi ferate);

— mai incadrează imediat tehnicieni specializați în norme și retribuirea muncii în construcții civile și industriale cu 5 ani vechime în specialitate.

La cerere se asigură întocmirea cu prioritate, la cei calificați, a dosarului cu propunerea de detașare la lucrări în străinătate prin ARCOM București.

Pentru familiști în echipe organizate se asigură locuința de serviciu în apartamente proprii ale trustului din mun. Timișoara și Arad precum și cazarea în cămine de nefamilisti sau organizări de șantier, iar masa contra cost la cantinele care funcționează pe platformele industriale importante.

Condiții de incadrare și retribuire sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971, Legea nr. 57/1974 și Decretul nr. 161/1987 privind retribuția în acord global a personalului muncitor din activitatea de C.M. prin preluarea lucrărilor în antrepriză.

Informații suplimentare la biroul p.i.r. din trust și de la Antreprizele Timișoara și Arad.

(572)